

بیماران، بیمارستان امام حسین را تخلیه کردند

یکی از زیندگان های بیمارستان آستان امام حسین (ع) در گفت و گو با ایستگاه اعلام کرد: به دلیل های نامطمئن و فقدان سیستم تهویه هوا، بیماران شنبه شب را در محوطه بیمارستان سبزه گری کردند. به گفته وی، از اوایل آستانان تهویه بیمارستان خراب است.

صداقت اولین ازش جوانان مجرد برای تزئین هوسر

در تحقیقی که از سوی سازمان ملی جوانان انجام شده، سن مورد علاقه مردان برای ازدواج ۲۵/۹ سال و برای زنان ۲۳ سال تعیین شده است. همچنین جوانان مجرد در رابطه با ۴۸/۱ درصد ربات ارتش های همسر گزینی راستگویی و صداقت با ۴۸/۱ درصد قابل اعتماد بودن با ۷۷/۷ درصد، خوش اخلاق بودن با ۷۵/۴ درصد، نجیب و پاکدامن بودن با ۷۴/۴ درصد و داشتن سلامت جسمانی با ۶۸/۲ درصد را به عنوان پنج اولویت اول خود مطرح کردند.

درخواست برای اجرای موهبه هیأت دولت

در پی تصمیم گیری اداره کل بهداشت محیط اسفهان و اعلام نتیجه فریگی - تفریحی کوسنگی مشهد منتهی بر اجرای موهبه هیأت دولت (موضوعیت اعتبارات خدایات در استان امامی)، محییت سراسر با استعنا خدایات ایران از مسئولان کر که بهداشتی مبارز کشور درخواست کرد موهبه هیأت دولت را به اجرا بیاورد.

تعیین راه اندازی بانک شهرداری در کمیسیون زیربنایی دولت

به گفته قربانی، معاون هماهنگی و برنامه ریزی شهرداری تهران، طرح راه اندازی بانک شهرداری در کمیسیون زیربنایی دولت مورد تصویب قرار گرفت و این طرح برای تصویب نهایی به هیأت دولت ارائه شد. وی بوجه سال جاری شهرداری یک هزار و ۴۲۸ میلیارد تومان اعلام کرد.

رئیس هیأت ۲۵ درصد کاهش یافته است

با به اعلام سیدحاج زهرانی، رئیس سازمان حج و زیارت، آستانه هزینه حج هر زائر در مقایسه با سال گذشته ۲۵ درصد کاهش یافته است. اسامان زائران برای شنبه ۳۰۰ میلیارد ریال کمتر از این سفر منتهی پرداخت می کند. وی افزود: بر اساس اسامان قبلی، سود سیزده گذار زائران به صورت مضاربه ای، محاسبه می شود و همین امر در کاهش هزینه سفر گذار آثار شهرداری تهران پرداخت شد.

شیرین عبادی رافشان در مرخصی استعلاجی جای

شیرین عبادی، یکی از کلاهی ناصر رافشان گفت: در حال حاضر رافشان برای انجام معالجه سنگ کلیه در مرخصی استعلاجی است. وی همچنین در ادامه وضعیت کثیر خاوه برد. گفتنی است اسامان رافشان که وکالت پرورنده موسوم به قتل های زنجیری را در عهده داشت، در مرداد ماه ماه می و بود و این اتهام افشای اسامان رافشان با دادست و توسط دادگاه با پنج سال زندان و ۷۰ ضربه شلاق محکوم شد. در همین حال جمال کریمی راد، سخنگوی قوه قضاییه گفت: تصمیم مدت مرخصی رافشان به ارائه نظر پزشکی و مدارک پزشکی سنگی دارد و قابل تعلیل است. همچنین وی درباره وضعیت کثیر خاوه گفت: اخبار مربوط به وخامت جسمانی کثیر خاوه صحیح ندرت است. گفتنی است از سوی معاون امور زندان های اسامان عسوسی و انتقال تهران برای انجام ضرر گروگه درمان و مراقبت های پزشکی مورد نیاز صادر شده است.

مرکز اسلیمی تحقیقات و آموزش گروشناسان

در آستانه اجلاس کارشناسان گروشناسی عضو سازمان کنفرانس اسلامی در تهران اعلام شد

گروه اجتماعی - مرکز اسلیمی تحقیقات و آموزش گروشناسی سازمان کنفرانس اسلامی در ایران ایجاد می شود. به گزارش خبرنگار ایران، «صباح نگار» رئیس اجلاس کارشناسان گروشناسی عضو سازمان کنفرانس اسلامی روز شنبه در نشست خبری با بیان این خبر افزود: «در جریان این اجلاس که روزهای ۱۰ و ۱۱ تیر ماه جاری در هتل بین المللی لاله تهران برگزار می شود، گروه اسلیمی شرکت کننده پیشنهادهای متعددی مطرح کرده اند تا درباره آنها تصمیم گیری شود. مهمترین پیشنهاد، ایجاد مرکز اسلیمی تحقیقات و آموزش گروشناسی است که برای پایه ریزی تحولات آینده صنعت گروشناسی در کشورهای اسلامی برنامه ریزی و سیاستگذاری کند. وی افزود: «صلاح اسامان مشور خاقلات از میراث فرهنگی و عمرانی اسلیمی، ایجاد پایگاه اینترنتی

معرفی صحیح تمدن اسلامی، ایجاد شبکه محوطه های حفاظت شده میراث کشورهای اسلامی عرب افریقا و راندازی شبکه گروشناسی آموزش و تحقیقات صنعت گروشناسی، برنامه های دیگری است که در این اجلاس درباره آنها تصمیم گیری می شود. به گفته وی، همچنین اسلیمی مانند سبوتلای گروشناسی در کشورهای اسلامی، برنامه ریزی بازاریابی علمی و صحیح و آموزش و تحقیقات گروشناسی مورد ارزیابی و بررسی قرار می گیرد. زنگنه درباره نقش صنعت گروشناسی در توسعه کشورهای اسلامی گفت: یکی از اهداف نخستین سازمان کنفرانس اسلامی، تلاش برای افزایش همسنگی میان کشورهای اسلامی است که با آن اساس، توسعه صنعت گروشناسی یکی از مهمترین شیوه ها و راهکارها به شمار می آید. با افزایش مراداد میان مردم این کشورها، نتایج چشمگیری در بخش های گوناگون اقتصادی، زیستی و عمرانی اسلیمی، ایجاد پایگاه اینترنتی

تقاهم نامه اعطای و بانک جهانی به تهران برای طرح های زمرستی محیطی امضا شد

کهریزک به مجموعه ای تفریحی تبدیل می شود

دلال برای این طرح در نظر گرفته شده است که اجرت آن خواهد شد. معاون خدمات شهری شهرداری تهران نیز در تشریح برنامه های شهرداری برای استفاده از زمین های باقی مانده شهرداری تهران در گفت و گو با خبرنگار های خود از آزمون کرد که مهمترین آن استخراج شیره بود که کهریزک و گلویی از دفن زباله در این مکان است. محمدحاج محمدزاده با اشاره به اینکه کهریزک به مجموعه ای تفریحی برای تهرانی ها تبدیل شود، گفت: بیش از ۱۵ میلیون دلار از وام بانک جهانی باید در اختیار شهرداری کهریزک اختصاص یابد. وی همچنین گفت: «این طرح برای کهریزک از میان گاران موجود در کهریزک و از دیگر ویژگی های شهرداری در استفاده از وام بانک جهانی ذکر و تصریح کرد: ۲۰ میلیون

گروه اجتماعی - تقاهم نامه اعطای و بانک جهانی به تهران برای طرح های زمرستی محیطی امضا شد

کهریزک به مجموعه ای تفریحی تبدیل می شود

دلال برای این طرح در نظر گرفته شده است که اجرت آن خواهد شد. معاون خدمات شهری شهرداری تهران نیز در تشریح برنامه های شهرداری برای استفاده از زمین های باقی مانده شهرداری تهران در گفت و گو با خبرنگار های خود از آزمون کرد که مهمترین آن استخراج شیره بود که کهریزک و گلویی از دفن زباله در این مکان است. محمدحاج محمدزاده با اشاره به اینکه کهریزک به مجموعه ای تفریحی برای تهرانی ها تبدیل شود، گفت: بیش از ۱۵ میلیون دلار از وام بانک جهانی باید در اختیار شهرداری کهریزک اختصاص یابد. وی همچنین گفت: «این طرح برای کهریزک از میان گاران موجود در کهریزک و از دیگر ویژگی های شهرداری در استفاده از وام بانک جهانی ذکر و تصریح کرد: ۲۰ میلیون

درومان ایدزها با داروهای ارزان در طرح ۳+۵

گروه اجتماعی - تا پایان سال ۲۰۰۵، سه میلیون ایدزها با داروهای ارزان درمان می شوند. محمدحاجی، رئیس مرکز تخصصی های وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، در گفت و گو با ایستگاه اعلام کرد: «تا پایان سال ۲۰۰۵، سه میلیون ایدزها با داروهای ارزان درمان می شوند. وی افزود: «این برنامه پس از اعلام سازمان ملل، اعلام آمادگی کرد تا در این طرح شرکت کند. به گفته او، آماری برای ایدز در کشور ایران بسیار پایین است، اما این جزو کشورهای پویست به طرح ۳+۵ است و برای تصحیح این سازمان ملل، وضعیت درمان بیماران ایدز را بررسی کرده و به این نتیجه رسیده که این وضعیت اصلاح خوب نیست.

ارتباط دانشگاه ها و صنعت در سال ۲۰ درصد رشد داشته است

سایه بودجه پژوهشی به ازای هر عضو هیأت علمی باید حداقل به یک میلیون تومان افزایش یابد

گروه اجتماعی - برای رفع موانع پژوهشی و حفظ روند کنونی رشد علمی کشور اسامان بودجه پژوهشی داخلی دانشگاه ها به ازای هر عضو هیأت علمی باید حداقل به یک تا نیم میلیون تومان افزایش یابد. دکتر شاکر موسوی، رئیس هیأت پژوهشی وزیر علوم و گفت: «کو با ایستگاه خاقلات نشان کار در حال حاضر سه بودجه پژوهشی دانشگاه ها به ازای هر اسامان حدود ۳۵۰ هزار تومان در سال است که افزایش این رقم کاملاً ضروری است. دکتر موسوی در ادامه به فرآیندهای میان دانشگاه ها و صنعت اشاره کرد و گفت: «مجموع قراردادهای دانشگاه و صنعت در فرمت سال گذشته به ۱/۲ میلیارد تومان نمی رسید در حالی که این رقم در سال گذشته به ۵۰ میلیارد تومان رسیده که روند صعودی در شاخص حداقلی درصد در سال بوده است.

تدوین پروتکل جامع «کنترل کودک آزاری» در کشور

گروه اجتماعی - پروتکل جامع «کنترل کودک آزاری» بزودی در کشور تدوین می شود.

سیدهادی نعمتی، رئیس مرکز تحقیقاتی از آسیب های اجتماعی بهزیستی، در گفت و گو با ایستگاه گفت: «کنترل کودک آزاری در گان های مختلف داشته ایم تا نوایم پروتکل جامعی برای کنترل کودک آزاری در کشور تدوین کنیم. وی افزود: «همانند سایر کشورها، در ایران نیز کودک آزاری و وابسته از گان های ذریه در بحث کودک آزاری در آن شرکت داشته اند. به گفته نعمتی، این همایش زیر نظر پویست، با حضور اسامان های ذریه برای بررسی بحث کودک آزاری در کشور برگزار شد. وی تصریح کرد: «در این پروتکل، وظایف هر کدام از نهادهای مرتبط به صورت مشخص تعیین می شود و هر کدام از آنها برنامه جامع و زمانی برای کنترل و توزیع آزار کودک آزاری خواهند داشت.

دوستان و مکان توزیع کارت ورود به جلسه آزمون دکتری اختصاصی دانشگاه پیام نور اعلام شد

گروه اجتماعی - مکان توزیع کارت ورود به جلسه و تاریخ برگزاری آزمون ورودی دکتری اختصاصی دانشگاه پیام نور در مقطع دکتری تخصصی (Ph.D) اعلام شد.

آزمون دکتری اختصاصی دانشگاه پیام نور، روزهای پنجشنبه و جمعه ۲۴ و ۲۵ تیرماه از ساعت ۹ صبح برگزار می شود. تاریخ و محل توزیع کارت آزمون روز چهارشنبه ۲۲ تیرماه از ساعت ۱۵ تا ۱۸ بعد از ظهر در دانشگاه پیام نور برگزار می شود. همچنین خیابان آستانه نجات اسلامی، خیابان شهید فلاح، پورک، کلا ۲۵ خواهد بود.

اعلام زمان توزیع کارت و برگزاری آزمون کاردانی ویژه فرهنگیان

گروه اجتماعی - کارتهای ورود به جلسه آزمون کاردانی ویژه فرهنگیان دیماه شهریور توزیع می شود. برنامه ۸۴ توزیع می شود. به گزارش آستانه آزمون در کلبه رشته های انگلیسی اسامان، ۸۲۰۰ صبح روز جمعه ۲۱ تیرماه سال جاری در ۲۲۴ شهرستان برگزار خواهد شد.

رئیسین به استانداران

گروه اجتماعی - سازمان حفاظت محیط زیست آخرین هیأت خوردهای آلوده یاری دستیابی به استانداردهای اعلام کرد.

دکتر پویست خود در گفت و گو با ایستگاه گفت: «رئیسین به استانداران، و وابسته بر این اساس، استانداران و مدیران محلی را به ایستگاه خاقلات نشان کار در حال حاضر سه بودجه پژوهشی دانشگاه ها به ازای هر اسامان حدود ۳۵۰ هزار تومان در سال است که افزایش این رقم کاملاً ضروری است. دکتر موسوی در ادامه به فرآیندهای میان دانشگاه ها و صنعت اشاره کرد و گفت: «مجموع قراردادهای دانشگاه و صنعت در فرمت سال گذشته به ۱/۲ میلیارد تومان نمی رسید در حالی که این رقم در سال گذشته به ۵۰ میلیارد تومان رسیده که روند صعودی در شاخص حداقلی درصد در سال بوده است.

تدوین پروتکل جامع «کنترل کودک آزاری» در کشور

گروه اجتماعی - پروتکل جامع «کنترل کودک آزاری» بزودی در کشور تدوین می شود.

سیدهادی نعمتی، رئیس مرکز تحقیقاتی از آسیب های اجتماعی بهزیستی، در گفت و گو با ایستگاه گفت: «کنترل کودک آزاری در گان های مختلف داشته ایم تا نوایم پروتکل جامعی برای کنترل کودک آزاری در کشور تدوین کنیم. وی افزود: «همانند سایر کشورها، در ایران نیز کودک آزاری و وابسته از گان های ذریه در بحث کودک آزاری در آن شرکت داشته اند. به گفته نعمتی، این همایش زیر نظر پویست، با حضور اسامان های ذریه برای بررسی بحث کودک آزاری در کشور برگزار شد. وی تصریح کرد: «در این پروتکل، وظایف هر کدام از نهادهای مرتبط به صورت مشخص تعیین می شود و هر کدام از آنها برنامه جامع و زمانی برای کنترل و توزیع آزار کودک آزاری خواهند داشت.

دوستان و مکان توزیع کارت ورود به جلسه آزمون دکتری اختصاصی دانشگاه پیام نور اعلام شد

گروه اجتماعی - مکان توزیع کارت ورود به جلسه و تاریخ برگزاری آزمون ورودی دکتری اختصاصی دانشگاه پیام نور در مقطع دکتری تخصصی (Ph.D) اعلام شد.

آزمون دکتری اختصاصی دانشگاه پیام نور، روزهای پنجشنبه و جمعه ۲۴ و ۲۵ تیرماه از ساعت ۹ صبح برگزار می شود. تاریخ و محل توزیع کارت آزمون روز چهارشنبه ۲۲ تیرماه از ساعت ۱۵ تا ۱۸ بعد از ظهر در دانشگاه پیام نور برگزار می شود. همچنین خیابان آستانه نجات اسلامی، خیابان شهید فلاح، پورک، کلا ۲۵ خواهد بود.

پرداخت وام قرض الحسنه با حداقل کارمزدها

پرداخت به دانشجویانی شود که تهرینه تحصیلی می پردازند.

به موجب این تصمیم، دانشجویان پذیرفته شده در دانشگاه های دولتی و مؤسسات آموزشی عالی و وابسته به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، که شهریه تحصیلی خود را از دانشگاه ها و مراکز آموزشی خصوصی می پردازند، می توانند با رعایت مقررات مورد عمل صندوق رفاه دانشجویان برای پرداخت قسمتی از شهریه تحصیل خود، از این وام استفاده کرده و پس از فراغت از تحصیل به تدریج آن را بردارند.

گروه اجتماعی - هیأت وزیران آیین نامه پرداخت وام قرض الحسنه با حداقل کارمزدها به دانشجویان دانشگاه های خصوصی سازمان تامین اجتماعی تصویب کرد.

مدرسه و وزارت علوم، تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، که شهریه تحصیلی خود را از دانشگاه ها و مراکز آموزشی خصوصی می پردازند، می توانند با رعایت مقررات مورد عمل صندوق رفاه دانشجویان برای پرداخت قسمتی از شهریه تحصیل خود، از این وام استفاده کرده و پس از فراغت از تحصیل به تدریج آن را بردارند.

گروه اجتماعی - هیأت وزیران آیین نامه پرداخت وام قرض الحسنه با حداقل کارمزدها به دانشجویان دانشگاه های خصوصی سازمان تامین اجتماعی تصویب کرد.

مدرسه و وزارت علوم، تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت، که شهریه تحصیلی خود را از دانشگاه ها و مراکز آموزشی خصوصی می پردازند، می توانند با رعایت مقررات مورد عمل صندوق رفاه دانشجویان برای پرداخت قسمتی از شهریه تحصیل خود، از این وام استفاده کرده و پس از فراغت از تحصیل به تدریج آن را بردارند.

پیش فروش خودروهای هیوندای مدل ورنا

جهت کسب اطلاعات بیشتر به نمایندگی های مجاز فوق مراجعه فرمایید.

مدیرمسئول	مجاز	شهرستان	نشانی	تلفن	فاکس	پست الکترونیک
لقای صمیمی	۴۲۰۰	اراق	خیابان دکتر شریعتی، بلوار ترافیک نوشهر	۰۲۲۰۲۴۲۰۰	۰۲۲۳۰۸۱۲	Pac8301@pac.ir
لقای جوان منش	۴۲۰۰	ارومیه	بلوار فرهنگ، بلوار سازمان کثرتوزیر	۰۲۲۰۱۵۲۰۰	۰۲۲۲۰۱۷۳	Pac4201@pac.ir
لقای سلامتیان	۴۲۰۰	اسفهان	امام خمینی، برجده، چهارراه فرهنگ، بلوار تپه نیاپلی	۰۲۱۰۳۳۱۰۰۰	۰۳۱۰۳۳۱۰۰۰	Pac3101@pac.ir
لقای خیاط زاده	۴۲۰۰	اصفهان	انوار کلا، چهارراه نیاپلی، بلوار فرهنگ	۰۲۱۰۵۵۴۱۵۵۲	۰۲۱۰۵۵۴۱۵۵۲	Pac8101@pac.ir
لقای فریشتی	۴۲۰۰	اصفهان	خیابان قائم مقام، فرسیده، کهریزک	۰۲۱۰۲۵۲۵۲۰۰	۰۲۱۰۲۵۲۵۲۰۰	Pac1211@pac.ir
لقای کمال زاده	۴۲۰۰	اصفهان	خیابان دکتر شریعتی، بلوار فرهنگ	۰۲۱۰۲۲۲۲۲۰۰	۰۲۱۰۲۲۲۲۲۰۰	Pac7301@pac.ir
لقای کثرتوزیر	۴۲۰۰	اصفهان	خیابان پایگاه، جنب پست مرکزی	۰۲۱۰۷۷۷۷۷۸۸۸	۰۲۱۰۷۷۷۷۷۸۸۸	Pac4101@pac.ir
لقای سلیمی	۴۲۰۰	تهران	کولور ۱۳، پادشاهان، کهریزک، بلوار نیاپلی	۰۲۱۰۳۳۲۰۰۰	۰۲۲۲۰۳۳۲۰۰۰	Pac2100@pac.ir
لقای قهییدی	۴۲۰۰	تهران	خیابان دکتر شریعتی، کهریزک، کلا ۲۷	۰۲۱۰۷۵۷۲۰۲۱	۰۲۱۰۷۵۷۲۰۲۱	Pac2102@pac.ir
لقای یقینا و شرفا	۴۲۰۰	تهران	خیابان دکتر شریعتی، برجده، چهارراه فرهنگ، کلا ۱۰	۰۲۱۰۸۲۰۸۲۰۰	۰۲۱۰۸۲۰۸۲۰۰	Pac2103@pac.ir
لقای نور محمدی و شرفا	۴۲۰۰	تهران	خیابان پارسداز، خیابان بولت، کلا ۵۶	۰۲۱۰۲۵۲۵۲۰۰	۰۲۱۰۲۵۲۵۲۰۰	Pac2104@pac.ir
لقای سفیدرین	۴۲۰۰	تهران	خیابان جعفری، چهارراه پارسداز، کلا ۷۶	۰۲۱۰۲۵۲۵۲۰۰	۰۲۱۰۲۵۲۵۲۰۰	Pac2105@pac.ir
لقای مجیدی فر	۴۲۰۰	اصفهان	بلوار امام خمینی، خورنگ، کلا ۵۶	۰۲۱۰۳۳۲۰۰۰	۰۲۱۰۳۳۲۰۰۰	Pac5221@pac.ir
لقای ریاضی	۴۲۰۰	اصفهان	بلوار شهید خاقلات، کلاهی، بلوار شهید خاقلات	۰۲۱۰۳۳۲۰۰۰	۰۲۱۰۳۳۲۰۰۰	Pac5201@pac.ir
لقای حمدانیان	۴۲۰۰	شهرکرد	خیابان امیرکبیر، چهارراه پارسداز، بلوار پارسداز	۰۲۱۰۸۲۲۴۰۰	۰۲۱۰۸۲۲۴۰۰	Pac7101@pac.ir
لقای یوسفی و شرفا	۴۲۰۰	شاهروود	بلوار شهید قزوینی	۰۲۷۳۰۲۲۲۲۰۰	۰۲۷۳۰۲۲۲۲۰۰	Pac2321@pac.ir
لقای پورابون	۴۲۰۰	خرمیدان	چهارراه تهران، بلوار شهید قزوینی	۰۲۲۱۰۱۵۵۲۰۰	۰۲۲۱۰۱۵۵۲۰۰	Pac3301@pac.ir
لقای سعیدریوستا	۴۲۰۰	کرج	خیابان مطهری، بلوار پارسداز، کلا ۵۶	۰۲۱۰۳۳۲۰۰۰	۰۲۱۰۳۳۲۰۰۰	Pac2110@pac.ir
لقای وحیدی راد	۴۲۰۰	کرج	خیابان کثرتوزیر، بلوار پارسداز، کلا ۵۶	۰۲۱۰۳۳۲۰۰۰	۰۲۱۰۳۳۲۰۰۰	Pac1301@pac.ir
لقای پاکزاد	۴۲۰۰	مشهد	خیابان بهار، چهارراه پویست	۰۲۱۰۸۵۹۹۹۹۹	۰۲۱۰۸۵۹۹۹۹۹	Pac5101@pac.ir
لقای حنیفلی	۴۲۰۰	عمدان	خیابان کثرتوزیر، بلوار فرهنگ، کلا ۵۶	۰۲۱۰۲۲۲۲۲۰۰	۰۲۱۰۲۲۲۲۲۰۰	Pac8101@pac.ir
لقای حسین زاده	۴۲۰۰	پاسوج	میدان فرهنگ	۰۲۲۱۰۲۲۲۲۲۰۰	۰۲۲۱۰۲۲۲۲۲۰۰	Pac7401@pac.ir
لقای رانخواه	۴۲۰۰	یزد	خیابان کلاهی، کلاهی، کلاهی، کلاهی، کلاهی، کلاهی	۰۲۵۱۰۸۲۲۲۲۰۰	۰۲۵۱۰۸۲۲۲۲۰۰	Pac3201@pac.ir

شرکت پرستیوی آبی آرگ
تهران، خیابان اسفهان مطهری
زیرزمین دریا، کلاهی، کلاهی
تلفن: ۰۲۱-۸۲۲۲۲۲۲۲